



各 位

会社名 株式会社はるやまホールディングス

代表者名 代表取締役

社長執行役員 治山 正史

(コード番号:7416 東証第1部)

問合せ先 執 行 役 員 山本 剛士 (TEL 086-226-7101)

連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ

当社は、2019 年 3 月 22 日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社テット・オム(以下「テット・オム」といいます。)の全株式を、gf. R 株式会社(本店所在地:東京都港区高輪 3-12-8、代表者:代表取締役 児玉 和宏)(以下「gf. R」といいます。)に譲渡することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式譲渡の理由

当社連結子会社であるテット・オムは、2014 年 9 月に設立し、衣料品及びその関連洋品の販売事業 (以下「本事業」といいます。)を行ってまいりました。当社といたしましては、市場環境が変化するなか、本事業の今後について検討した結果、物流をはじめとしたアパレル関連ビジネスを手がけるジーエフホールディングス株式会社(本店所在地:東京都港区高輪 3-12-8、代表者:代表取締役 児玉 和宏)のグループ会社である gf.R へ、当該会社の全株式を譲渡することが、事業の選択と集中によって経営の効率を高めることにつながり、当社グループの総合的な企業価値向上に資すると判断し、株式譲渡をすることを決定しました。

2. 異動する子会社の概要

(1) 名称	株式会社テット・オム		
(2) 所在地	東京都品川区西五反田七丁目 24 番 5 号		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山本 剛士		
(4) 事業内容	衣料品及びその関連洋品の販売事業		
(5) 資本金	50 百万円		
(6) 設立年月日	2014 (平成 26) 年 9 月 17 日		
(7) 大株主及び持株比率	株式会社はるやまホールディングス 100%		
	資本関係	当社は、当該会社株式を100%保有しております。	
(8) 上場会社と当該会社との間	人的関係	当社の従業員 3 名が当該会社の役員を兼任してお	
の関係		ります。	
	取引関係	当社は経営管理に関する業務委託契約を締結し、	
		経営指導を行っております。	

(9)	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状況(単位:百万円)						
決		算		期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
純		資		産	43	32	△39
総		資		産	656	731	645
売		上		高	1, 592	1, 641	1, 326
営	業		利	益	15	13	△40
経	常		利	益	14	11	△40
当	期	純	利	益	$\triangle 0$	△10	△71
1 杉	1 株当たり当期純利益(円)			(円)	△79. 31	△10, 464. 63	△71, 863. 14

3. 株式譲渡の相手先の概要

(1) 名称	gf.R株式会社			
(2) 所在地	東京都港区高輪三丁目 12 番 8 号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 児玉 和宏			
(4) 事業内容	アパレル小売会社の経営管理部門を担う持株会社			
(5) 資本金	9百万円			
(6) 設立年月日	2018 (平成 30) 年 6 月 14 日			
(7) 大株主及び持株比率	ジーエフホールディングス株式会社 100%			
(8)上場会社と当該会社の	資本関係	該当事項はありません。		
関係	人的関係	該当事項はありません。		
	取引関係	該当事項はありません。		
	関連当事者への当該状況	該当事項はありません。		

4. 譲渡株式数、譲渡価額及び譲渡前後の所有株式の状況

(1) 譲渡前の所有株式数	1,000株 (議決権の数:1,000 個 所有割合:100%)
(2) 譲渡株式数	1,000 株
(3) 譲渡価額の総額	譲渡価額につきましては、譲渡先の強い要望及び株式譲渡契約における 守秘義務をふまえ、開示を控えさせていただきますが、公正なプロセス
	を経て株式譲渡相手先との交渉により決定しており、公正な価額と認識
	しております。
(4) 譲渡後の所有株式数	0株 (議決権の数:0個 所有割合:0%)

5. 日程

当社取締役会決議日2019 (平成 31) 年 3 月 22 日株式譲渡契約締結日2019 (平成 31) 年 3 月 22 日

株式譲渡実行日 2019 (平成 31) 年 3 月 29 日 (株式譲渡代金決済) (予定)

6. 今後の見通し

本件株式譲渡により、テット・オムが、当社連結から除外されます。

なお、本件株式譲渡が連結業績に与える影響につきましては、現在精査中であり、影響額が確定次第、公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上